





COMUNICATO STAMPA

DIGITAL VALUE E TERADATA SOTTOSCRIVONO UN ACCORDO IN ESCLUSIVA PER IL MERCATO ITALIANO.

L'ACCORDO CONCEDE A DIGITAL VALUE DI ESSERE UNICO RIFERIMENTO DI CANALE IN ITALIA PER LA COMMERCIALIZZAZIONE DELLE SOLUZIONI DI DATAWAREHOUSE E ANALITYCS NEI SETTORI FINANCE E PUBBLICA AMMINISTRAZIONE.

Roma, 4 Marzo 2024 – Digital Value S.p.A. (Ticker DGV) operatore di riferimento in Italia nel settore ICT per il segmento pubblico e privato, quotato al segmento Euronext Milan, e **Teradata** (NYSE: TDC), una delle principali aziende mondiali nelle soluzioni di Datawarehouse, hanno annunciato oggi la loro partnership strategica per il mercato italiano, che prevede un **accordo** per la commercializzazione delle soluzioni Teradata di Datawarehouse e Analytics, **in esclusiva** per i settori Finance e Pubblica Amministrazione.

Digital Value, con la sua solida esperienza nella conduzione di progetti tecnologici a valore per la clientela Large & Enterprise, diventa così il **partner italiano di Teradata** per l'offerta di piattaforme di cloud analitycs e datawarehouse, che utilizzano le nuove soluzioni di Intelligenza Artificiale.

Massimo Rossi, Presidente di Digital Value ha commentato: "Siamo entusiasti di questo accordo strategico. Grazie a ciò Digital Value ha l'opportunità di accelerare la crescita del gruppo nel mercato Finance, dove Teradata è un riconosciuto player dal posizionamento unico per le soluzioni di Datawarehouse. Altresì, la partnership per il mercato pubblico conferma il nostro impegno nel sostenere la digitalizzazione della PA attraverso un continuo aggiornamento delle nostre competenze e della nostra offerta con tecnologie all'avanquardia."

"Siamo lieti di annunciare oggi questa partnership per il mercato italiano. Sia Teradata che Digital Value hanno una lunga storia nel portare valore ai nostri clienti attraverso l'uso di dati, di analytics e delll'Al. Non vedo l'ora di ottenere grandi risultati per i nostri clienti e di continuare ad innovare in questo mercato" ha dichiarato Matt Stubbs, Teradata Area Vice President for Italy.

Per ulteriori informazioni su Digital Value e Teradata, si prega di visitare rispettivamente i siti web www.digitalvalue.it e www.teradata.com.





teradata.

Digital Value SpA

Digital Value S.p.A., con sede a Roma ed attività sull'intero territorio nazionale, è a capo di un Gruppo che costituisce uno degli operatori di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni e servizi IT con ricavi consolidati di 708,5 milioni € ed oltre 400 dipendenti (fonte: bilancio consolidato al 31 dicembre 2022). Il Gruppo svolge attività di ricerca, progettazione, sviluppo e commercializzazione di soluzioni e servizi ICT per la digitalizzazione di clienti large account operanti nei settori strategici dell'economia del paese - Telecomunicazioni, Trasporti, Utilities, Finance, Industria e Pubblica Amministrazione - che rappresentano il segmento trainante del mercato ICT). Digital Value consolida competenze uniche e specializzate, in grado di offrire una copertura completa del fabbisogno di innovazione tecnologica dei segmenti chiave di mercato, risultato di un percorso di crescita costante e significativa.

Il successo del Gruppo è basato sull'unicità di competenze, know-how e specializzazione delle proprie risorse umane nonché sulla riconosciuta capacità di pianificare, implementare e gestire soluzioni progettuali innovative e funzionali alla digitalizzazione della clientela.

Digital Value è quotata sul mercato Euronext Milan da maggio 2023.

Teradata

At Teradata, we believe that people thrive when empowered with better information. That's why we built the most complete cloud analytics and data platform for AI.

By delivering harmonized data, trusted AI, and faster innovation, we uplift and empower our customers—and our customers' customers—to make better, more confident decisions. The world's top companies across every major industry trust Teradata to improve business performance, enrich customer experiences, and fully integrate data across the enterprise.

We drive positive impact for hundreds of millions of people every day around the world with faster, flexible data integration and trusted, cost-effective AI innovation.

Per informazioni

Digital Value S.p.A.

Via Della Maglianella 65/E,

00166 Roma

Tel. +39 0262610403

E-mail investors@digitalvalue.it Riccardo Benedini, IR Manager